
Lauksaimniekiem piešķirti 75 procenti
dīzeļdegvielas par atbilstošās platības hektāru

Lauku atbalsta dienests (LAD) informē, ka saskaņā ar 2015.gada 14.aprīļa
noteikumiem Nr.194 „Kārtība, kādā piemēro samazināto akcīzes nodokļa likmi
iezīmētai (marķētai) dīzeļdegvielai (gāzeļļai), ko izmanto lauksaimniecības produkcijas
ražošanai, lauksaimniecības zemes apstrādei un meža vai purva zemes apstrādei, kurā
kultivē dzērvenes vai mellenes, kā arī zemes apstrādei zem zivju dīķiem”
lauksaimniecības produkcijas ražotājiem ir sākotnēji piešķirta dīzeļdegviela, kam
piemēro samazināto akcīzes nodokļa likmi, 75 procentu apmērā no kopējā daudzuma,
par atbilstošās platības hektāru 2015./2016.saimnieciskajam gadam. Lauku atbalsta
dienests (LAD) informē, ka saskaņā ar 2015.gada 14.aprīļa noteikumiem Nr.194
„Kārtība, kādā piemēro samazināto akcīzes nodokļa likmi iezīmētai (marķētai)
dīzeļdegvielai (gāzeļļai), ko izmanto lauksaimniecības produkcijas ražošanai,
lauksaimniecības zemes apstrādei un meža vai purva zemes apstrādei, kurā kultivē
dzērvenes vai mellenes, kā arī zemes apstrādei zem zivju dīķiem” lauksaimniecības
produkcijas ražotājiem ir sākotnēji piešķirta dīzeļdegviela, kam piemēro samazināto
akcīzes nodokļa likmi, 75 procentu apmērā no kopējā daudzuma, par atbilstošās
platības hektāru 2015./2016.saimnieciskajam gadam.

Darām zināmu, ka saskaņā ar Noteikumu Nr.194 14.punktu, LAD līdz 2015.gada
30.oktobrim pieņems gala lēmumu par atlikušā dīzeļdegvielas daudzuma piešķiršanu
2015./2016.saimnieciskajam gadam, par ko lauksaimniecības produkcijas ražotāji tiks
informēti atsevišķi.


